

# IMAGENS DO DIA

990

## DIARIO DE SÃO PAULO NA TV

- 4-4-62.

### ROLO 1)-ALDIR GUIMARÃES

1. Policia Feminina (Missa) - Negs
2. Empresas de Onibus - Negs
3. Casa do Estudante - Negs
4. RIO: Barcas - Negs
5. RIO: Leite - Negs

### ROLO 2)-CINEMA

1. John Gavin Embarca - Negs

### ROLO 3)-ESPORTE

- ~~1. Basquete "SIRIO" X PALMEIRAS~~ - Negs


1. TREINO

### ROLO 4)-INTERNACIONAL

Diversas Noticias

### ROLO 5)-ALDIR GUIMARÃES (2ª PARTE)

1. Delegado Fala sobre Leopoldo Hoitor (Rio) - Negs
2. RIO: Telex - Negs
3. Peixe para a Semana Santa - Negs

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO 991	TÉC.SOM
				<p style="text-align: center;">M A N C H E T E</p> <p>ALMIR GUILMARTES destaca no NOTICIARIO GERAL :</p> <p>"PAULISTANO NAO FICARÁ SEM PESCADO ESTE ANO; MIL E DUZENTAS TONELADAS DO PRODUTO DEVERAO ABASTECER SAO PAULO DURANTE A SEMANA SANTA"</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO MAURICIO	TÉC-SOM
				Mauricio Laureiro Gama comenta, no Movimento Político de hoje:		
				<u>MARCEY JUNIOR SOLIDÁRIO COM CARVALHO PINTO E COM O ESQUEMA DA CONTINUIDADE.</u>		
				XXXXXXXXXX		

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				MANCHET. DE TEATRO E CINEIA	
				<p>O MUNDO QUE ASSISTIU O FILM DO "CASAMENTO DE SONHO - FISHER E DEBBIE REYNOLDS = VÊ HOJE DESFAZER-SE A VIDA DE EDDY. MARCO ANTONIO ARREBATOU CLEOPATRA QUANDO O CANTOR DE TRINHA E TRES ANOS NADA MAIS ERA DO QUE SIMPLES ESPOSO DE <sup>E</sup>LI<sup>A</sup>ZBETH TAYLOR... O DIVORCIO DO ANO NA SECÇÃO DE CINEIA DO "SEU DIARIO DE SPAULO NA TV"</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p style="text-align: center;">M A N C H E T E</p> <p>GARIBALDI DANTAS comenta no MOMENTO ECONOMICO :</p> <p>"NORDESTE ATE HOJE ABANDONADO, PODERA SER NO FUTURO UMA DAS PRINCIPAIS CELULAS DO DESENVOLVIMENTO ECONOMICO DO PAIS"</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>Manchete esportiva</p> <p>....PELÉ COM DOIS GOLS, sendo um de penalty, foi o artilheiro de hoje em Campos do Jordão...Abatidos os azuis pela equipe Amarela por quatro tentos a zero.</p>	

996

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

OSCAR PINHEIRO COMO DEBATE NO  
 MONICERIO INTERNACIONAL

=====

CONGRESSO NOROCCIDENTAL APLAUDIU DE  
 PO O DISCURSO DE JOAO SOUZA.

SEC. VIDEO T PROJ. 1ª PARTE AUDIO ALMIR 1 TÉC.SOM

CAMERA LOCUTOR

Através da Escola de Polícia de São Paulo, terminaram o curso de Polícia Feminina mais duas turmas compostas de 170 formandas. Deverão as novas policiais femininas exercer com honestidade e zelo as funções de proteção e auxílio a menores e mulheres, dentro do mais rigoroso respeito à Lei, aos regulamentos e à dignidade humana, ~~para~~ ~~em~~ ~~de~~ ~~São~~ ~~Paulo~~ ~~e~~ ~~a~~ ~~maior~~ ~~grandeza~~ ~~do~~ ~~Brasil~~.

MCS.

-----  
FILME NEGATIVO

...Como parte das solenidades de formatura, realizou-se na Igreja de São Francisco, Missa em Ação de Graças. A cerimônia religiosa foi oficiada pelo Capelão da Polícia Feminina, Padre Ariovaldo Luis de Oliveira. Compareceram altas autoridades do mundo político, civil e militar de São Paulo, destacando-se o doutor Virgílio Lopes da Silva, Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública e a doutora Hilda Macaço, comandante da Polícia Feminina.

MUS. SUAVE

-----  
CAMERA LOCUTOR

Por volta das 20 horas e trinta minutos, teve lugar no Salão Nobre da Escola de Polícia, à rua São Joaquim 580, a solenidade de Compromisso Funcional. Na oportunidade, foi homenageada dona T Yolanda Amaral de Carvalho Pinto, esposa do governador do Estado, tendo servido como paraninfo o doutor Virgílio Lopes da Silva.



Representantes de cêrca de 50 Municipios paulistas, reunidos na tarde de hoje na sêde da FARESP decidiram fundar um orgão politico para cuidar dos interesses da agricultura. A medida foi adotada por 35 votos contra 5. A nova agremiação politica terá a denominação de "Movimento Agrario Brasileiro". Na mesma oportunidade foi aprovada tambem a constituição de um Conselho Provisorio, com 30 membros, sob a presidencia do sr. Clovis Salles Santos, com o objetivo de organizar o movimento, redigir os estatutos, criar delegacias regionais, organizar concentrações, etc.

O delegado Claudio Augusto Luzzi de Barros, chefe do Serviço de Relações Publicas da Secretaria da Segurança, informou à reportagem Associada não ter o menor fundamento as notícias que vêm sendo divulgadas nestes ultimos dias sobre modificações nos ~~postos~~ altos postos da Policia paulista.

Salientou aquela autoridade que apenas ~~uma~~ foram feitas duas modificações: a primeira delas designando o delegado Francisco Campos para ocupar, na cidade de Santos, o cargo que vinha sendo desempenhado pelo delegado Joaquim Pinto de Castro, que acaba de se aposentar. A outra designando o delegado Nemer Jorge, titular da Especializada de Roubos, para a Segunda Delegacia Auxiliar, em substituição do delegado Enzo Tripoli.

1000

Foi empossado na manhã de hoje, no Rio de Janeiro, o novo presidente da Coap paulista, tenente coronel Alfredo da Costa Júnior. A cerimônia de transmissão do cargo será lugar na sede da Coap, nesta capital, à praça don José Gaspar. O Ministro Ulisses Guimarães, titular da pasta da Indústria e do Comércio se fará representar no ato pelo Delegado do Ministério no estado de São Paulo, o nosso companheiro dr. Renato Monteciano Cesar.

na próxima sexta-feira  
às 14 horas.

1001

Segundo consta do relatório sobre a sindicância instaurada pela atual diretoria da CMTG, destinada a apurar irregularidades que teriam ocorrido nas administrações anteriores, verifica-se que só em publicidade a Companhia gastou cerca de 34 milhões de cruzeiros

O relatório sobre a sindicância, que foi apreciado secretamente pelos vereadores paulistanos, deverá ser divulgado nestes próximos dias pelo DIÁRIO OFICIAL do Município, segundo informações prestadas pelo vereador Helio Mendonça, presidente da Edilidade.

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	2	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			Representantes de empresas particulares de ônibus reuniram-se na tarde de hoje em seu sindicato, a fim de indicar os dois membros que irão -- integrar...		IUS.
	FILME NEGATIVO			...a Comissão Mista, encarregada de estudar o Plano Diretor dos Transportes, sugerido pela CNTC. Foram apresentadas algumas sugestões, destinadas a nortear o trabalho dos representantes da classe, no plano que visa a melhorar substancialmente os transportes coletivos da Capital, com o entrosamento e colaboração mútua das empresas particulares e a CNTC.		IUS. VIVA

1003

Abordado hoje em Brasilia sobre o problema sucessório paulista o sr. Adhemar de Barros afirmou aos jornalistas que não quer decolar com tétô zero. O ex-presfeito de São Paulo foi a Capital da Republica presidir a reunião do Diretorio Nacional do PSP.

1004

O ministro de Viação e Obras Publicas afirmou hoje que dentro de 24 meses estará concluida e entregue ao trafego a segunda pista da Via Presidente Dutra, cognominada a pista da morte.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Foi apresentada queixa ao Diretor da Faculdade de Direito e à policia...</p> <p>...sobre o procedimento dos acadêmicos residentes na Casa do Estudante. As reclamações partiram dos moradores do prédio numero 2.035, da Avenida São João, que se localiza defronte àquela dependência estudantil. Afirman que o barulho é ensurdecedor durante a madrugada, ocasião em que os estudantes dirigem palavras de baixo calão aos transeuntes. Na madrugada de hoje, os estudante chegaram a depredar o prédio fronteiriço, apenas não fazendo vítimas por mera obra do acaso. Há necessidade de se tomarem urgentes providências para a punição dos responsáveis.</p>	<p>3</p> <p>MCS.</p> <p>MUS. VIVA</p>



23

O Tribunal Regional do Trabalho, do Estado da Guanabara, julgou hoje o dissídio coletivo dos professores de colégios particulares daquele Estado, aprovando o aumento de vencimentos da classe na base de 50%, a partir de hoje.

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	4	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			Dentro de 24 horas, estará normalizado o tráfego de barcas entre o Rio de Janeiro e Niterói...		MCS.
	FILME NEGATIVO			...A informação é do almirante Olavo Mendes Coutinho, dirigente daquele serviço de transportes, que revelou estarem as frotas diminuídas de 14 embarcações, 12 em reparos e duas imprestáveis. Dizendo que no momento estão em tráfego apenas oito barcas das 33 existentes, aquela autoridade anunciou que até o fim do ano mais seis barcas entrarão em vigor no trajeto Rio-Niterói, - Enquanto isso não acontecer, as filas continuarão...		MUS. VIVA

1008

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	5	TÉC-SOM
CAMERA LOCUTOR				<p>Prossegue o "lock-out" dos responsáveis pelo abastecimento do leite à população carioca. Os produtores, insatisfeitos com os preços tabelados, estão dispostos a levar avante o movimento. Não tomaram conhecimento da ameaça de cassação da Cooperativa Central dos Produtores de Leite, e vêm formando piquetes em locais estratégicos, a fim de obstar a chegada do <sup>leite</sup> <del>produto</del> ao Rio de Janeiro. O Interventor da COFAP na Cooperativa dos Produtores...</p>		MCS.
FILME NEGATIVO				<p>...informou que o pouco leite recebido foi entregue aos hospitais. O colapso no fornecimento de leite "in natura" à Guanabara é total, sendo utilizado o produto em pó para as necessidades mais prementes. De São Paulo foram enviados 200 mil litros, ali chegados hoje. Amanhã e nos dias subsequentes, quantidades iguais serão transportadas pela Central do Brasil, e entregues ao consumo do carioca, enquanto perdurar a crise.</p>		MUS. VIVA
CAMERA LOCUTOR				<p>SUITE</p> <p>Igualmente na Usina Vigôr, da Guanabara, não entrou qualquer quantidade de leite. A COFAP está adotando medidas urgentes para que também Minas Gerais forneça cem mil litros diários, a fim de aumentar o abastecimento de emergência. No dia de hoje, postos móveis do órgão controlador estiveram vendendo leite em pó e condensado, <sup>ao carioca</sup> (com 20 por cento de abatimento sobre os preços do Mercado.</p> <p>A COFAP pediu ao governo do Estado do Rio energicas providências policiais para reprimir a ação dos grevistas que estariam impedindo, inclusive pela violência, a remessa de leite do Interior fluminense para a Guanabara.</p>		

1005

O Estado da Guanabara deu entrada hoje a um mandato de segurança no Supremo Tribunal Federal contra a intervenção federal na Cia. Telefonica Brasileira daquele Estado. O recurso foi entregue pelo Procurador-Geral da Guanabara, que está diligenciando junto a mais alta côrte de Justiça do país, no sentido de conseguir a imediata designação de relator, a fim de que a medida seja concedida liminarmente nas proximas horas.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO	PAUBICIO	TÉC.SOM
	JANGO -----						
	LOCUTOR -----						
	WALTER M. SALLES -----						
	JANGO -----						
	LOCUTOR -----						

1

Accentua-se que o presidente João Goulart teve, ontem, em Washington, aquêle tipo de recepção que o cerimonial norte-americano reserva aos chefes de Estado dos países-chave para a política dos Estados Unidos. E mereceu, da parte do povo da grande capital, uma recepção nada menos do que entusiástica.

x

Ao mesmo tempo, as conversações empreendidas entre o ministro Walter Moreira Salles e o secretário do Tesouro Dillon foram um fruto importante: foi posta à disposição do Brasil a última parte dos créditos concedidos em maio do ano passado ao nosso país.

x

O New York Times disse ontem, em aditonal, que aludindo ao nosso país, que "a inflação, os desequilíbrios sociais, a instabilidade política e o nacionalismo econômico são o lado mau do Brasil".

x

Avante, depois, o que considera o lado bom: a "extraordinária vitalidade da economia brasileira, que continua a crescer no ritmo ~~de~~ de 7% ao ano, uma das mais altas taxas do mundo". E acrescenta que o "presidente João Goulart tem sido atencioso e responsável" - segundo as expressões do New York Times.

x

Outro jornal importante, - o Washington Post - sublinhou a importância da visita do presidente João Goulart. Segundo o jornal, atualmente há mais otimismo em relação ao Brasil do que há alguns meses. E a impressão geral é "de que Goulart movimentou-se no centro político."

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO	MAUNICIO	TÉC-SOM
	GT MARIO BENI				(2) O deputado Mário Beni fez hoje <del>uma</del> uma visita de cortezia à Assembléia Legislativa de Paulo, onde, aliás, iniciou sua carreira política, nos idos de 1946. Recebido por leaders e parlamentares de vários partidos, o sr. Mário Beni manteve longa palestra com êles sôbre problemas da atualidade político-social e econômico-financeira.		
	EMILIO CARLOS				X O sr. Emilio Carlos, hoje à tarde, declarou a jornalistas, no encontro fortuito, na rua 7 de abril, que não será candidato a senador. Vai apenas disputar a re-eleição para a Câmara Federal.		
	ERVALDO LINTO				X O governador Ervaldo Linto já esboçou, em linhas gerais, os discursos que deverá proferir em Minas, no Bahia e em Pernambuco, quando da inauguração das agências do Banco do Estado, nessas três unidades da Federação.		
	EASTAO VIDIGAL				X Até o fim da semana, se <i>que</i> tudo indica, será divulgada, na íntegra, a carta através da qual o sr. Eastão Eduardo Bueno Vidigal declina do convite para candidato a vice-governador, comê companheiro de chapa do ex-presidente.		
	JOSÉ GOMES				X Reiterou o sr. José Gomes, prefeito de Santos, que em seu município se desenvolve intenso trabalho a favor da candidatura José Bonifácio, a qual encontra, ali, enorme receptividade popular.		
	JOSÉ BONIFÁCIO				O sr. José Bonifácio vai programar uma série de visitas a Santos, daqui por diante.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO	MAUICIO	TÉC-SOM
	JANCO -----						
	AURO -----						
	IV DE VARGAS -----						
	JOSÉ TANIBALEONI -----						
	MARCEY JUNIO -----						

O vereador Silva Azévedo está formulando convites às autoridades para a sessão solene do dia 10 de abril, às 15 horas, na Câmara Municipal de São Paulo, para entrega do título de Cidadão Paulistano ao sr. Giscomo Franco.

Os elementos pais chegados ao presidente da República acredita<sup>m</sup> que na luta sucessória a tendência do sr. João Goulart se inclina pelo apoio à candidatura Auro Moura Andrade, tendo em vista, principalmente, os serviços por ele prestados à preservação do regime, na crise político-militar de agosto.

O PTB paulista, do qual é presidente a deputada Ivete Vargas, já realizou a sua convenção estadual. É pretendido, dentro de um mês e pouco, definir-se a respeito da jornada sucessória, para o que está auscultando a base partidária.

O sr. José Ataliba Leonel, um dos líderes do Movimento de 22 de março, manteve, hoje, longa conferência com o Prof. Carvalho Pinto. Em seguida, o sr. Ataliba Leonel foi recebido pelo sr. José Bonifácio Nogueira.

Alcançou ampla repercussão o pronunciamento do sr. Marcey Junior, antigo secretário de Justiça. Em carta dirigida ao Prof. Carvalho Pinto, o sr. Marcey Junior manifestou-se a propósito das razões que inspiraram o Movimento de 22 de março, salientando que "o movimento se corporificou em torno de um ideal e da renovação de métodos de governo, e não foi um triunfo pessoal de ninguém".





10 14)

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	Político	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	----------	-------	---------

Camera Locutor

~~Cam. Jorge~~

Está sendo aguardado com interesse o pronunciamento de Dom Jorge Marcos de Oliveira, sobre a sucessão estadual de São Paulo. Dom Jorge, que se encontra no Rio, participando da Quinta Assembleia Ordinária, da Conferencia Nacional dos Bispos do Brasil, regressará um dia antes do término do conclave, a fim de participar, no próximo dia 8, dos festejos comemorativos de mais um aniversário de Santo André. Recorda-se que aquele prelado tem sido insistentemente lembrado como provável candidato à vice-governança do Estado.

Micstd

Camera Locutor

G.F. J.B.

G.F. GOMES

O Secretario da Agricultura, sr. José Bonifácio Coutinho Nogueira, encontra-se em Santos, para onde viajou esta tarde. Na cidade portuária avistou-se com o prefeito local e à noite participou de encontros com estudantes e trabalhadores. ~~em~~ Doravante, todas as quattas-feiras, o candidato situacionista descera a Serra, para inteirar-se dos problemas da segunda cidade de São Paulo.

1015

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	TEATRO E CINEMA	AUDIO	TÉC-SOM
CAMERA-LOCUTOR	GT. LIZ			<p>Digam o que quiserem. Critiquem Liz Taylor. Mas vamos convir que a moça sabe atrair sobre si os olhos do mundo - através a publicidade - não bastasse o fato de ser a "Mais bela entre as que mais se julgam". Num crescendo, Liz foi fazendo com que as pequenas "ondas" em torno de si, e que se faziam apenas em Roma, fossem se avolumando. De descrentes, aqueles que a viram feliz, no seu casamento com Fisher, passaram à duvida para, finalmente, sentir toda a realidade do romance da irrequieta inglesa com Richard Barten, quando <del>matx</del> aquela o beijou em publico, provocando escandalo. Era o fim para o casamento com Fisher, que nascera, tambem, sob o signo do escandalo... Hoje, Eddie já pode cantar "A Festa acabou". Pois a festa terminou, realmente, para o jovem cantor de 33 anos. No auge de sua carreira e popularidade, devido à televisão e discos, o ator de cabelos encarcados abandonou seu "CASAMENTO DE SONHO", com Debbie Reynolds, seus dois filhos - um deles ainda em fraldas - sua carreira no video e cessou suas gravações - tudo, tudo por Elizabeth Taylor. Era muita coisa para ser lançada fora. E o foi. Trocou tudo pela ofuscante beleza daquela que, alguns anos depois, o abandonaria como o adotara: Sorridente, linda, em pleno apogeu. Quanto mais Liz subia na carreira, Eddie definhava. Passou a ser apenas o esposo de Liz. E, com o advento de "Cleopatra", haveria de surgir o Marco Antonio na vida de Lizbeth. E com ele, o divorcio.</p> <p>...Coisas de celebridades. Ontem, era Debbie Reynolds a chorar a perda do "casamento de sonho". Hoje, é Fisher a lamentar a perda daquela por quem tudo deixou: familia, profissão, paz.</p>		MICSTD
	GT. EDDIE					
	GT. BURTON					
	GT. EDDIE					
	GT. DEBBIE					
	GT; LIZ					
	GT; FISHER					

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <b>CINEMA 1</b>	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			O ator cinematográfico norte-americano John Gavin, embarcou na manhã de hoje com destino ao Rio de Janeiro...	MCS.
	FILME NEGATIVO			...a fim de prosseguir em sua missão de boa vontade, patrocinada pelo governo dos Estados Unidos. Em nossa capital, o galês-diplomata cumpria extenso programa de visitas, participando, ainda do lançamento de seu último filme, "Esquina do Pecado". John Gavin, que se encontra fortemente gripado, não gostou quando o cinegrafista o focalizou tossindo, e de longeço ao maris. Admetta o profissional em raseavel português, língua que aprendeu na Universidade de Stanford, na Califórnia.	MUS. ALEGRE

SEC.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

MOMENTO ECONÔMICO - GARIBALDI DANTAS

Nº 670

4.4.62

O NORDESTE - FUTURO CENTRO DE INVESTIMENTOS NACIONAIS.

A Nação está procurando se redimir, [por atos positivos,] do inexplicável e, [em certos casos criminosos, abandono] em que permaneceu, por longo tempo, uma das Regiões mais populosas do país.

Não se deve esquecer que esse olvido não foi total. Somas respeitáveis, periódicas, foram encaminhadas para essa Região semi-árida, nas aberturas das sêcas, quando o clamor se avolumava mais. Há, mesmo, um serviço permanente assistencial, mais de caráter técnico, como o Departamento de Obras Contra as Sêcas. Décênios de atividade não conseguiram ali levantar sênão açudes de magras possibilidades de irrigação e uma rde de rodovias que, hoje, não seriam mais consideradas boas, porém, na época, cortavam o Nordeste de uma ponta a outra <sup>com</sup> caminhos razoáveis por onde se escoava, em épocas dramáticas, parte considerável das massas assoladas.

Hoje, não. A criação da SUDENE é um marco histórico na vida do Nordeste angustiado. Há os que <sup>deixam</sup> divergem do cometimento, mais por divergência com sua direção suprema, que reputam autoritária e impermeável à colaboração, do que pelo fato, em sí, cuja importância é transcendental.

Os frutos dessa nova orientação começam a aparecer. De toda a assistência forânea dos últimos anos à economia brasileira, o Nordeste é que mais se beneficiará. Os Estados Unidos estão de tal forma impressionados com a situação dessa área, que não está regateando assistência.

Se os brasileiros souberem aproveitar adequadamente essa justa maré de interesse pela sorte do Nordeste - de fora e de dentro do país - e os fundos que estão chegando forem, de fato, melhorar a situação dos que precisam melhorar, em lugar de

*Nélio Ribeiro*

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>ficarem por aí afora, <sup>o</sup> <del>o</del> pulo que a economia nordestina <del>registraria</del> <sup>registraria</sup>, <del>será</del> <sup>será</sup> espetacular.</p> <p>O Brasil inteiro, o Brasil que começa a ter poupança, está com os olhos voltados para essa área. Se souberem criar, com os fundos já destinados, e com os que ainda virão, as condições básicas aos investimentos produtivos - estradas, energia, portos, educação, industrialização - dentro de menos tempo do que se julga possível, o Nordeste <sup>de</sup> começará a participar, com outras áreas do País, <del>na</del> <sup>de</sup> corrida acelerada do desenvolvimento econômico.</p> <p style="text-align: center;">*            *</p> <p style="text-align: center;">*            *</p>	

SE	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
----	-------	---	-------	-------	---------

AOS APRESENTADORES DO DSPAULO NA TV: "Favor lêr durante todas as secções". É compromisso assumido com o patrocinador, devido à transferencia de hoje, para amanhã, da MESA REDONDA:

"POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR, DEIXAREMOS DE APRESENTAR HOJE A TRADICIONAL "MESA REDONDA VIGORELLI", <sup>LEVANDO AO AR</sup> O QUE FAREMOS AMANHÃ, ~~XXXXXXXXXXXX~~, COMO SEMPRE O FAZEMOS, UM ASSUNTO PALPITANTE, DA MAXIMA ATUALIDADE. PORTANTO, AO INVÉS DE HOJE, AMANHÃ A "SUA" MESA REDONDA "VIGORELLI".

Pela gentileza, agradece o

J. BATISTA LEMOS

*J. Batista* 4-4-62

---



---

SEG.	VIDEO	T	PROJ.	ESPORTE	AUDIO ESPORTES	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR			<p>Proveitoso coletivo realizaram na tarde de hoje os elementos selecionados com o fito de compor os dois quadros que representarão, na condição de titular e reserva, as cores nacionais no Mundial do Chile. O treino, dividido em dois tempos de 40 e 60 minutos, respectivamente, apresentou o resultado final de quatro tentos a zero, gols assinalados por Pelé, aos 7 minutos e Pepe aos 40, da primeira fase e Amarildo, aos 15 minutos e Pelé, de Penalty, aos 56 minutos da segunda fase, todos para a equipe Amarela....</p>		MICSTD
	FILM NEGATIVO			<p>...Aí estão cenas do coletivo realizado em Campos de Jordão, colhidas pelo enviado especial do Canal 4, Heitor Casaro, vendê-se, inicialmente, as equipes Amarela e Azul. Os amarelos, nos dois tempos, foram os vencedores, mercê de sua melhor atuação. Na primeira etapa, os amarelos formaram com Waldir, Jair Marinho, Djalma Dias e Nilton Santos; Zequinha e Jurandir; Jair, Mengalvio, Quarenta, Pelé e Pepe. Na segunda etapa, de 60 minutos, formaram os amarelos com Waldir, Joel, Mauro e Rildo; Carlinhos e Barbozinha; Garrincha, Mengalvio, Pelé, Amarildo e Germano. Os azuis, formaram assim nas duas etapas: Laercio, Djalma Santos, Airton e Ivan; Carlinhos e Zozimo; Garrincha, Didi, Prado, Amarildo e Zagalo e, ainda, Laercio, De Sordi, Airton e Ivan (depois Altair) Zequinha e Jurandir (depois Calvet); Jair, Didi, Vavá, Quarentinha e Pepe.</p>		LIGEIRO



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	ESPORTE DOIS	AUDIO	TÉC-SOM
Camera-Locutor				<p>Assim, não treinaram, ainda Castilho e Gilmar, dispensados pela comissão tecnica e, até agora, considerados goleiros titulares, bem como Julinho, que se encontra em periodo de adaptação e Ney, ontem operado no Rio de Janeiro. Amanhã, os craques brasileiros - já com os possiveis cortes a serem operados ainda hoje - seguirão para Friburgo, a fim de cumprirem o segundo periodo de treinamento.</p> <p>...Na Italia, o selecionado italiano venceu o Flamengo do Rio de Janeiro, pelo score de tres tentos a um.</p> <p>...Na Inglaterra, o selecionado inglês derrotou a <del>Switz</del> Austria por tres tentos a um e em Sofia a Bulgaria aniquilou o Gremio de Porto Alegre por quatro tentos a zero.</p> <p>...O America, do Rio, em Ribeirão Preto, venceu ao Comercial, local, por um tento a zero, em partida <sup>am</sup>istosa hoje realizada.</p> <p>Era o que tinhamos sobre esporte. Tem sequencia o SEU <del>ENUNCIADO</del> DIARIO DE SPAULO NA TV, numa gentileza de Vigorelli, Pirani.</p>		Micstd



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	2ª PARTE AUDIO ALMIR 1	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	------------------------	---------

CAMERA LOCUTOR

-----

FILME NEGATIVO

Afirmado que o advogado Leopoldo Heitor é o assassino da milionária Dana Teffé...

MCS.

...o delegado Nel Reichad, de Caxias, anunciou sua prisão, em qualquer lugar do Estado do Rio. Como foi divulgado, o causidico fôra prêsso sábado ultimo, em Cosme Velho, e levado pela policia para lugar ignorado. Adiantou o delegado de Caxias que o detido admitira a morte de Dana Teffé, mas insistia na versão de que a milionária fôra vítima de assaltantes que interceptaram o carro em que viajava com ela, pela estrada Rio-São Paulo. Leopoldo Heitor teria explicado que nada dissera à policia, porque não queria complicações. Teria assim, preferido entregar o cadáver da senhora a um amigo, para que o sepultasse.

MUS FORTE

*Amplificação original  
noje p/lo + B.G.E.*

*15 milhas e um mil e setecentas e oitenta e sete metros  
graus, elevados até a pr. I.S.E.  
para o nível do mar em  
três terços de hora. O  
mesmo comprimento e a s. para  
que um 3 milhas. 411-490. metros.*

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	2	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---	---------

CAMERA LOCUTOR

O Departamento de Correios e Telégrafos inaugurou novos canais de telefonia e teletipo, entre Rio e Porto Alegre, Os novos circuitos...

FILME NEGATIVO

...foram colocados em tráfego com a troca de mensagens entre o general Osvaldo ~~Alves~~, comandante do Primeiro Exército, e o governador Leonel Brizzola. O deputado Lopo Coelho, presidente da Assembléia Legislativa carioca, também participou da solenidade, comunicando-se com o deputado Hélio Carlomagno, através da telefonia. Os canais de teletipo inaugurados utilizam máquinas ~~impressoras~~ tele-impressoras e multiplex telegráfico, permitindo duas conversações simultâneas e a troca de 360 <sup>mensagens</sup> ~~mensagens~~ por minuto.

MUS. VIVA

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

3

CAMERA LOCUTOR

Segundo a Secretaria de Abastecimento da Prefeitura, este ano não ocorrerá falta de pescado...

MCS.

-----  
FILME NEGATIVO

...durante a Semana Santa. Cerca de mil e duzentas toneladas do produto estão asseguradas, para o abastecimento da população paulistana. O pescado será distribuído através de 130 postos, inclusive feiras livres, mercados distritais e postos da COAP. Informa ainda aquela Secretaria Municipal que serão colocados nos entrepostos, fiscais do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, a fim de evitar que o pescado destinado a São Paulo seja desviado para outros centros.

MUS.  
VIVA

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL-I	TÉC-SOM
	Cof. Janca			<p>O fato mais importante hoje da visita do presidente João Goulart aos Estados Unidos foi o discurso pronunciado no Congresso norte-americano quando foi aplaudido delirantemente, de pé, por todos os congressistas.</p> <p>---</p> <p>Uma oração constantemente <del>interrompida</del> interrompida por aplausos. Goulart firmou a politica exterior brasileira <del>afirmando</del> afirmando o apoio do Brasil aos principios democraticos que unem os povos do ocidente.</p> <p>---</p> <p>Goulart disse ainda em seu discurso que em uma competicao publica com o comunismo a democracia representativa demonstrará que é o melhor forma de governo para a preservação da liberdade individual.</p> <p>---</p> <p>Proseguindo referiu-se a Aliança do Progresso advertindo aos congressistas que não se deve esperar rigorosamente uma planificação técnica global em relação a qual programa de governo norte-americano.</p> <p>---</p> <p>O discurso do presidente do Brasil que durou pouco mais de dez minutos teve a melhor recepção no Congresso. Goulart quando deixou o Capitólio foi ovacionado durante quase dois minutos por todos os parlamentares presentes no Congresso</p> <p>---</p>	

Brasil

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL - III	TÉC-SOM
				<p>TROPAS Portuguesas de Infantaria ,apoiadas pela aviação ,destruíram um acampamento de guerrilheiros nacionalistas na região de Domba ,em Angola - anuncia um comunicado das Forças portuguesas.</p> <p>—</p> <p>Os terroristas argelinos voltaram hoje a agitar a Argélia jogando vários bombas no bairro mugulano de La Oued. Em consequência <del>várias</del><sup>4</sup> pessoas pereceram e uma menina ficou ferida.</p>	

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			Após a passagem de um tornado...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1'		<p>...vejamos o que restou da localidade de Milton, na Flórida, nos Estados Unidos. A tormenta assassina fêz quinze vítimas fatais. Setenta e nove outras pessoas receberam ferimentos e, algumas, foram hospitalizadas em estado grave. Uma área de seis quarteirões foi inteiramente danificada. Oitocentos habitantes da comunidade ficaram sem suas casas. O tornado abriu um uma trilha de destruição de trezentas jardas de extensão e três milhas de largura. Esta foi a área mais atingida da cidade. A tormenta se abateu sobre a localidade sem que o serviço de meteorologia tivesse feito qualquer previsão e o fêz com tal fúria que, aqueles que sobreviveram, ficaram perplexos. Foi a segunda vez, em apenas três meses, que a cidade de Milton foi vergastada por um tornado.</p>	SOM: MUSICA FORTE.

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO 1020	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	<p>1'9"</p>		<p>A desesperada e derradeira batalha...</p> <p>...que a Organização do Exército Secreto vem travando contra o acôrdo de cessação de fogo na Argélia continua a causar dezenas de mortes, quase que diariamente. Os terroristas assassinaram nove muçulmanos e feriram outros doze em Argel, após uma noite de pânico em que explodiram várias bombas plásticas nos bairros árabes. No dia seguinte, outros membros da O.E.S. assaltaram um banco na cidade portuária de Bone, levando consigo meio milhão de dólares. Após horas de luta encarniçada, cada facção realiza grandes funerais nos quais simpatizantes, parentes e antigos camaradas rendem os últimos tributos. Funerais como este que vemos nestas cenas se transformaram em acontecimento comum em Argel e Orã, principalmente. Logo após o anúncio da ordem de cessação de fogo, o ministro do interior da França, sr. Roger Frey, disse, em uma reunião do gabinete, que a polícia havia descoberto um grande plano que seria pôsto <del>em</del> prática pelos terroristas, assim que fosse noticiado o acôrdo.</p>	<p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SÉRIA.</p>

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL =II	TÉC-SOM
				<p>O parlamentar norte-americano Edgar Hiestand membro da minoria na Câmara dos Representantes aproveitou-se da visita do sr. João Goulart hoje no Congresso/par apresentar um projeto suspendendo toda a assistência ao Brasil em virtude das medidas do governo brasileiro apropriando bens dos Est. dos Unidos no Brasil.</p> <p>---</p> <p>Vários congressistas norte-americanos falando logo após o discurso do sr. João Goulart afirmaram que a oração do presidente brasileiro foi franca e amistosa e serviu de base para a solidificação das relações entre o Brasil e os Est. dos Unidos.</p> <p>---</p> <p>O chefe da Nação brasileira conferenciou hoje com o sr. George Meany, presidente das organizações trabalhistas (AFL-CIO) que reúne a totalidade do operariado e Estados Unidos. Na ocasião foram examinados problemas ligados ao trabalhismo no <del>América</del> Continente.</p> <p>---</p> <p>Depois de nova conferência com o presidente dos Estados Unidos, sr. John Kennedy, o chefe da Nação brasileira deverá deixar Washington seguindo para Nova York.</p> <p>A partida do sr. João Goulart para a cidade de Nova York está marcada para amanhã cedo.</p> <p>---</p>	



SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL -IXX	TÉC-SOM
				<p>A medalha de honra que o prefeito de Nova York oferecerá amanhã ao presidente Goulart ,rendo tributo ao Brasil pelos esforços que realiza para manter a tradicional liderança na Comunidade Americana . É a mais alta honraria da cidade de Nova York.</p> <p>—</p> <p>Amanhã Jango desfilará pela tradicional "Rota dos Heróis " na cidade de Nova York, precedido por bandas de músicos, destacamentos das Forças Armadas e Polícia Montada. Por ali passaram os heróis do espaço n.ºs-americanos, os reis da Inglaterra, Ivo e Mac-Arthur , líderes da Última Guerra, De Gaulle e o famoso Lindbergh.</p> <p>Goulart estará amanhã desfilando perante milhões de nova-iorquinos colocando assim seu nome entre as maiores personalidades do mundo.</p>	

SEC.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <span style="float: right;">1031</span>	TÉC.SOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	1'13"		<p>Vietnã do Sul é um dos pontos "mais quentes" da guerra fria...</p> <p>...contra o comunismo. Ali se trava uma luta que forçou os Estados Unidos a constituir um comando especial de assistência militar para treinar os sul-vietnãeses no uso de modernas armas. Os instrutores norte-americanos foram requisitados pelo governo do Vietnã do Sul especialmente para aquêle fim. <del>Como</del> Tendo o país uma topografia bastante acidentada, o helicóptero é aqui o melhor meio de transporte. Os instrutores norte-americanos estão ensinando os soldados do Vietnã do Sul a carregar êsses helicópteros, embarcar e partir em apenas alguns segundos. Os comunistas usam a tática de guerrilha e, por isso, a velocidade é algo de muito essencial. Este filme oficial, distribuido pelo Departamento de Defesa dos Estados Unidos, mostram os soldados vietnamêses preparando-se para uma batalha simulada contra os comunistas. As tropas "inimigas" foram distribuidas estrategicamente a alguns quilômetros do campo de treinamento. Tudo é feito para que êstes treinamentos tenham o maior cunho possível de realismo.</p> <p><i>Vigueli - Pirani</i>  <i>Alvir Guimarães</i>  <i>últimas notícias</i></p>	<p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SÉRIA.</p>